

住建部要求增加公积金贷款额度

专家分析：“救市”措施

住建部部长陈政高在近日提出,各地要进一步降低门槛,增加公积金贷款额度,简化手续,建立方便快捷的业务流程,缩短办理时限。有专家分析称,此举是释放刚性需求以及稳定房地产市场的“救市”措施。



3月21日,安徽省合肥市瑶海区安拖东村棚户区的居民将婚纱照摆放在门口,等待搬家(上图);3月21日,安拖东村居民在办理旧房移交验收登记(下图)。

当日,安徽省合肥市2015年首个棚户区改造项目——瑶海区安拖东村棚户区改造项目正式启动。
新华社发



住建部: 进一步降低门槛 增加公积金贷款额度

据陈政高透露,截至今年1月底,全国住房公积金缴存职工达到1.1亿人。2900万缴存职工累计提取住房公积金3.9万亿元,其中住房消费类提取2.9万亿元。发放住房公积金个人住房贷款2200万笔,总额4.3万亿元。

陈政高提出,要提高资金使用效率,发挥住房公积金的潜力。希望各地更多发挥主动性,采取多种措施,用好住住房公积金。要进一步降低门槛,增加公积金贷款额度,简化手续,建立方便快捷的业务流程,缩短办理时限。各地要进一步采取公积金跨省、跨市异地支取使用的措施。使住房公积金在支持居民基本住房需求、改善民生方面发挥更大作用。

此外,住建部还进一步完善了住房公积金信息披露制度,城市每年3月底、省(区)每年4月底、全国每年5月底,通过政府公报、政府网站、住房公积金中心网站、新闻发布会以及报刊、广播、电视等渠道,对机构概况、业务运行、财务数据、资产风险、效益分析以及需要披露的其他重要事项进行定期披露。

专家观点: 释放刚需为救市 作用待观望

对此,中国人民大学国家发展与战略研究院执行院长刘元春认为,此举是释放刚性需求以及稳定房地产市场的“救市”措施,但是这些举措能否产生明显的作用,还有待观望。

刘元春说,过去几个月,房地产相关的数据很不好看,最近公布2月份

70个大中城市的新房价格非常不乐观。他认为,与此同时地方财政压力加大,与房地产行业相关的企业运行状况很糟糕。他认为,因此政府将出台一系列的“组合拳”来救市。由于目前三四线城市的土地拍卖的情况堪忧,从这些数据看,都需要政策有一定的松动。

此外,由于今年政府的工作目标之一是稳投资,而其中的核心是稳民间投资,因此需要救市来稳房地产投资。刘元春说,公积金是有一定的普适性,此举是为了释放刚性需求,对于首套房需求起到核心杠杆的作用。

地方动作: 福建制定意见支持刚需 北京目前不会放开限购

日前,福建省住建厅、财政厅、金融办等三部门,制定了《关于稳定住房消费支持刚性住房需求的若干意见》,从即日起施行。

《若干意见》提出了七条意见,包括:一是放宽首套房首改房认定标准。除购买别墅外,个人购买首套房、首改房(含一手房和二手房),不论其面积大小,均可享受首套房有关优惠政策。二是加大使用住房公积金购房支持力度。对住房公积金缴存职工的贷款申请,不再查房。三是加强住房金融服务。兴业银行、厦门国际银行等本省地方法人金融机构对购买首套房、首改房申请贷款,应执行贷款利率不高于基准利率,并根据实际适当下浮贷款利率。四是推进房屋征收货币化安置补偿款购买存量商品房。实行房屋征收以货币化安置为主。五是着力打通商品房与保障性住房转换通道。六是试行推出共有产权住房。七是提升住宅小区基本公共服务水平。

而在昨天召开的“中国发展高层论坛2015”经济峰会上,北京市市长王安顺在接受央视财经记者采访时表示:北京目前不会放开房地产限购。
综合

昆明市人大常委会 决定罢免仇和 云南省人大代表职务

3月20日召开的昆明市第十三届人大常委会第二十九次会议表决通过了关于罢免仇和云南省第十二届人民代表大会代表职务的决定。

根据决定,鉴于昆明市选举产生的云南省第十二届人民代表大会代表仇和涉嫌严重违法违纪,根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的有关规定,决定罢免仇和的云南省第十二届人民代表大会代表职务,并报云南省人大常委会备案、公告。

由官渡区选出的昆明市第十三届人民代表大会代表仇和,因涉嫌严重违法违纪,2015年3月19日被官渡区第十五届人大常委会第十六次会议罢免。根据有关法律,经昆明市第十三届人大常委会代表资格审查委员会2015年3月19日审查,对仇和的罢免符合法律规定,仇和的代表资格终止。
新华社

第二批在韩志愿军烈士 遗骸在沈阳安葬

21日上午,中国第二批68位在韩志愿军烈士遗骸安葬仪式在沈阳抗美援朝烈士陵园隆重举行。来自民政部、外交部、财政部、总政治部和辽宁省政府、沈阳市政府以及抗美援朝老战士、烈士家属和社会各界群众代表300余人,出席了安葬仪式。

根据民政部统计,现已确认的抗美援朝烈士共有197653名。其中,大多数烈士长眠在异国他乡。

根据中韩双方达成的共识,双方将继续对在韩志愿军烈士遗骸进行发掘、鉴定,每年清明节前进行一次常态化交接。
据新华社



礼兵护送志愿军烈士遗骸棺柩。新华社发

山东淄博村民地里寻陨石出售

专家:绝大多数为地球岩石 成分仍需检测

近日有人爆料淄博沂源的一个村里好多人都在挖宝贝,并且这宝贝是来自外太空的陨石。专家表示,是不是陨石,专业机构检测后才知道。

据媒体报道,在淄博沂源县东张村的一片地里,不少村民拿着锄头正在刨地,在进行所谓的挖宝。张村村村民称:“种的地都挖了,都去挖宝了。”

村民陈先生称,从前几天开始,附近村的村民每天都来挖,“多的时候有百十号人。”刨出来几块不大的黑乎乎的石块,简单清理一下,被放到了塑料

盒里,一上午的时间,他挖了三四十块。当地人传说是陨石。村民们说,他们也不知道这石头到底是不是陨石,不过,每隔一天就有外地人过来收,并且价格还不低,“十多块钱一斤,大的值钱,还有卖一千块钱的。”

对此,沂源县国土资源局矿管办副主任单吉成表示,“初步判断,应该属于褐铁矿化稀变岩。”这片区域在中生代时是地壳断裂带,有频繁的火山喷发,这种石头有可能是火山岩喷发与灰岩接触稀变,和铁矿化后形成。以前并未

记载有陨石掉落,但是在莒县、莒南那边有。

2013年就有淄博市民称,爬山时发现几块不同寻常的石头,认为是几百年前掉落的陨石碎块,后经专家鉴定不是陨石。

南京紫金山天文台专家介绍,陨石贵金属含量低,内行更看重科研价值。南京紫金山天文台的专家表示,无论是在网上卖还是实际销售中的陨石,超过九成其实是来自地球。

据《法制晚报》

使用生物航油 我国完成首次载客飞行

一架由波音737机型的海南航空飞机21日从上海虹桥飞抵北京,本次航班使用的是新型能源生物航油,这是我国首次使用生物航油进行载客商业飞行。

这个航班使用了由中石化从餐馆收集的餐饮废油转化而来的生物燃料。这架737的两台发动机均由50%航空生物燃料与50%传统石化航油混合的燃料驱动,标志着我国航空业在节能减排领域进入商业飞行阶段,也将对新能源应用和绿色低碳飞行的可持续发展产生深远的影响。
新华社